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DPrords: Ao test; 2 heaces,

o |1 wons est, rRoammandé e passer envirem 20 mn o sur le premier ex-
vevive (Reusleld, 30w sur le seeond (Ordosuancements), 40 20 sur
le trodsieme | Programmation Demamigque] et 30 mn sur e guatiidme
i Programmation lindaire].

s Documents anteriaés: polvenpid, notes de cours,

 Tuus Jos appaereils Clectronigues (esloalelles, Coltphcnes porlebles, tablettes,

sont interdivs.




1 Exercice 1: algorithme de Kruskal.

Lranves Varhrs meximun de poids minimom dens le graphe G (A7 240 aond
lem soannns sool A = 44, B OV D, L F G H) o les agcs 8 [nem: arfencds)
suul les conples (700, pour I, J €% Les peids des ares sont donuds par Lo

fahlenn Sulvanl.
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I.e problimme sera eésolu par Pelgavithme de Knuskan

2  Exercice 2: cheminements et ordonnance-
ments simples.

Om consdioe o pralére dordomnancements siples dont s donness soot
écrizes par le tebloan gqui suil;
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e format de descriplion deg eontraintes st eelut du cours,




L. Foiles la liste des sommeta, de lenms prédécessenrs of de loms sae-
pemzenra, 4 liste des ares ot de Joams cofits, Duessines o graphe du probléms,

2. Culealex o durde wizimale du projet, en pour changue tichs sa date an
plus tit, sa care an pina tard, sa marge. Celles sool Jos Giches criligues!
Oimantarise une mesee de 3 jows pour G lin oo projet: gquel ear Fimpact, sur
loes dubes av plus won, an plus tard, sar lea marges.

T oear dernendd dautiiser o Mdthode Poleatiel Tiches & Pexclnsion de
Eoby sulre,

3 Excrcice 3: Programmation Dynamique

Ln fabeicant ce riédes ntilize des bandes de 14 métres de loege. L peul
déconper dans la lerapur des beades de L, 2 ou 3 mitres de large, on'il revend
soins [orooe de rowleass an priv de 200 300 et 8 FEumos respectivement. Soieol
=144 lea tapes e de nntdeans, ol solent w; le oombree de rogleans de
evp ¢ ddeoupdos dans wue bande de 14 metres,

Sachant cue les chutes somt perdues, montres gue e problime Qe découpe
cptinale se wel sows Lo o
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pves B - cosomble des entiers paturels, Norex que B ovwut 14, no= 35, el que

ies , on e e ook donmds prar Lo Leblead suivaol; {.
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2.0 Question 1. 7\

Montros que o prollime (R peat 26 mertre saus la forme
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aver 2 = 1,y = I Inteapretes 1a wariahle o
Munleces que e probléme (4 poul seometioe sogs o lorme

Wan 0 mom;

3012 Ouestion 2.

Le problime (L1 peat se cdsondre dans e cadoe de e programioselion dy-
parigue, Quels seut les Slals, le: coanmanclss o6 Déguation o'état assacides
a [ L1 Thmnes des bornes ponr les etats ef les commssdes,

Moudree gue Péyguation < Haeillon-Jacebi-Belloan s 0ol
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Mantreg qulon pet pédorite Péquation de Hamilton- Jacabi-Bellman ainai:

Vepr gzl =max o o v |V — Tl — e
L] =
(_ Topr-fi-2 : k) J
pagri=10,...,n=1. Privisez ensemble des v 1 admiasibles. La réoarmencs
est Initinlite par

Valwa) 0 Wy & (0L b}

3004 Question ik

Rosalves Pagquation de Haeniloon=Tacobn-Boellmog por recwcecooe, Vows oo
céduireg la réconpe antimale.
Lo césullal dlall prdvisible, cxpligues pourguol,
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Exercice 4: Programmation linéaire

L comsidere le aropTamme Bndaire suivant:

11

3

¥

MRXp, oy |2 | 4wy i

E" —3:.-. E |I o

| )

: | it - 1

—2.'.?1 | Fa 21 - WF f

—i + Zipg <L 1O w ot Luy—|D

1.0 2l

. Reprémentes praphiquernent lo problioone daes Lo plag (e, e
. Faites [a liste e bases pdallzables do problime,
o Mectes o prollfooe sous Toowe stoadarc,
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simi-

Appliquer le aimpleve prisnal; vema obtiendree ue solelons loe,

[Yarmer nne repmesentativn parandlegee do revon ol




